



24 декабря состоялось совместное заседание Общественной палаты муниципального образования «Николаевский район» и местного отделения региональной общественной организации «Палаты справедливости и общественного контроля Ульяновской области» в Николаевском районе.

На повестке дня были важные вопросы: обсуждали бюджет нашего района на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов. Особое внимание было уделено торговому и бытовому обслуживанию населения, защите прав потребителей и вопросу ценового роста на продукты первой необходимости. Отдельно обсудили планы по культурно-досуговым мероприятиям, которые планируется провести в период новогодних и рождественских праздников.

Спасибо всем участникам за продуктивную работу и вклад в благополучие нашего муниципалитета!